
Информация о результатах опроса 

обучающихся об удовлетворенности 

условиями, содержанием, 

организацией и качеством 

образовательного процесса в рамках 
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профессионального образования
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На каком курсе Вы учитесь?, в чел.

208

175

150

0

50

100

150

200

250

1 курс 2 курс 3 курс



На какой специальности Вы обучаетесь? В чел.
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Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации об 
колледже и его, размещенной на официальном сайте?, в %
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Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 
информационно образовательной среды колледжа (сайт, личный кабинет 
обучающегося), доступностью различных электронно-библиотечных систем 
(наличием электронных учебных изданий?)?, в %
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Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 
образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, программным 
обеспечением и др.)? в %
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Насколько Вы удовлетворены возможностью полноценного питания в период 
Вашего обучения в колледже?, в %
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Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников 
колледжа(административных работников и учебно-вспомогательного 
персонала), участвующих в образовательном процессе?, в %
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Насколько Вы удовлетворены структурой осваиваемой образовательной 
программы (учебным планом, набором изучаемых дисциплин)? в %
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Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных и 
производственных практик, предоставляемыми ими возможностями получения 
профессиональных умений и навыков? в %
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Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной компетентностью 
преподавателей, участвующих в реализации образовательной программы на том 
курсе, на котором Вы обучаетесь сейчас?, в %
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Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса по Вашему 
направлению подготовки (специальности)?, в %
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Удовлетворенность условиями проживания в общежитии?, в %
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Считаете ли Вы получение образования в Бузулукском филиале 
Финуниверситета престижным?, в %
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✓Обучающиеся Бузулукского филиала в целом удовлетворены качеством 
образовательного процесса и организацией внеучебной деятельности - 80 % 
опрошенных указали уровень удовлетворенности как средний и выше 
среднего.

✓Ресурсным обеспечением (информационное, учебно-методическое обеспечение, 
техническое оснащение) удовлетворены 75 % респондентов.

✓В среднем 81 % опрошенных обучающихся мотивированы на 
профессиональную деятельность, высоко оценивают престижность 
Бузулукского филиала, полностью удовлетворены учебой в филиале.

✓Условиями проживания в общежитии довольны 76 % опрошенных. 

По результатам анкетирования можно сделать вывод о том, что обучающиеся 
считают сложившийся внутри образовательного учреждения микроклимат 
благоприятным и поддерживают традиции учебного заведения.


